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ESTRATTO DAL VERBALE  DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 17 Gennaio 2014) 

 

L’anno duemilaquattordici, il giorno di Venerdì 17 del mese di Gennaio alle ore  

9,15 nell’aula Consiliare, sita in Via G. Perlasca n. 39, si è riunito in seduta pubblica il 

Consiglio del Municipio Roma V, previa trasmissione degli inviti per le ore 8,30 dello 

stesso giorno. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Pietrosanti Antonio-Santilli Sandro(Vice 

Presidente Vicario). 

Assolve le funzioni di Segretario il Funzionario Amministrativo Anna Telch.. 

 A questo punto, il Presidente del Consiglio  dispone che si proceda all’appello 

per la verifica del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono  presenti i sottoriportati n. 20  
Consiglieri: 

Arioli Luca Federici Maria Pia Piccardi Massimo 

Boccuzzi Giovanni Ferretti Fabrizio Pietrosanti Antonio 

Carella Marco Giuliani Claudio Procacci Andrea 

Ciccocelli Massimiliano Guadagno Eleonora Rinaldi Daniele 

De Angelis Emiliano Intino Italo Saliola Mariangela 

Di Cosmo David Lostia Maura Santilli Sandro 

Fabbroni Alfredo Marchionni Maria  

   

Risultano assenti i Consiglieri: Callocchia Angelo, Pacifici Walter, Politi 
Maurizio, Salmeri Salvatore. 

Il Presidente del Consiglio constatato che il numero degli intervenuti è 
sufficiente per la validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza 
e designa quali scrutatori i Consiglieri Di Cosmo David, Ferretti Fabrizio, Boccuzzi 
Giovanni, invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla 
Presidenza. 

(O M I S S I S) 
Alle ore 10,15 Il Presidente Pietrosanti Antonio per improrogabili impegni esce dall’aula 
e viene sostituito dal Vice Presidente Vicario Santilli  Sandro. 
(O M I S S I S ) 
Alle ore 11,00 entra in aula il Consigliere Politi Maurizio. 
(O M I S S I S ) 
Alle ore 11,05 esce dall’aula il Consigliere Ciccocelli Massimiliano. 
( O M I S S I S ) 
Alle ore 11,30 escono dall’aula i Consiglieri Carella Marco ed Intino Italo. 
(O M I S S I S) 
 

 

 



 

 

 

MOZIONE N. 3 

Apertura Via Alessandro Poma, zona Tor Sapienza. 

Premesso 

 Che alla fine di Via Ussi è stato realizzato un intervento per la costruzione di 
civili abitazioni; 

 Che nell’ambito di questo intervento, sono state realizzate diverse opere di 
urbanizzazione nel rispetto degli standard urbanistici, tra cui la realizzazione di nuove 
strade e di un parcheggio; 

 Che la nuova strada realizzata denominata Via Alessandro Poma risulta di 
collegamento tra Via Ussi, Via Adriano Cecioni e Via Boccamazzi; 

 Che quest’ultime, per la particolare geometria risultano prive di marciapiedi per i 
pedoni, a doppio senso di marcia, anche se di dimensione ridotta; 

Rilevato  

 Che attualmente Via Alessandro Poma risulta ancora chiusa al traffico di veicoli 
e pedoni in quanto non ancora prese in carico dall’Amministrazione; 

 Che le opere necessarie sono state completate (marciapiedi e segnaletica); 

 Che l’apertura permetterebbe l’aumento dei posti auto ed una 
regolamentazione della viabilità nelle vie adiacenti, con una conseguente mesa in 
sicurezza della viabilità pedonale e veicolare; 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA V 

 

IMPEGNA 

 

Il Presidente e l’Assessore competente affinché sollecitino gli uffici competenti, 
Municipali e comunali, al fine di rendere possibile la presa in carico della strada da 
parte dell’Amministrazione e la conseguente apertura. 

 

 (O M I S S I S) 

 

 Non sorgendo ulteriori osservazioni, su richiesta del  Consigliere Luca Arioli, il 
Vice Presidente pone in votazione per appello nominale la suestesa mozione, 
chiarendo che chi risponde SI è favorevole alla stessa e chi risponde NO è contrario. 

Hanno risposto SI i seguenti Consiglieri: Arioli Luca, Boccuzzi Giovanni, De 
Angelis Emiliano, Di Cosmo David, Fabbroni Alfredo, Federici Maria Pia, Ferretti 
Fabrizio, Giuliani Claudio, Guadagno Eleonora, Lostia Maura, Marchionni Maria, 
Piccardi Massimo, Politi Maurizio, Procacci Andrea, Rinaldi Daniele, Saliola Mariangela 
e Santilli Sandro. 

Hanno risposto NO: / 



 

 

 

 

 Procedutosi alla votazione, per appello nominale il Presidente medesimo ne 
riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

approvata all’unanimità. 

 La presente Mozione approvata dal Consiglio del Municipio Roma V  assume il  
n. 3 dell’anno 2014. 

 

 (O M I S S I S)    

      IL PRESIDENTE  

       (Santilli Sandro)  
      IL SEGRETARIO                       
                   (Anna Telch) 


